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У Києві відбувся всеукраїнський форум «Ідентичність як звʼязність: території,
смисли, практика», який організувало Міністерство молоді та спорту України в межах
платформи IDEM. Подія зібрала представників органів державної влади, місцевого
самоврядування, громад, експертного середовища та учасників платформи.

Форум присвятили ідентичності як практиці зв’язності — між людьми, територіями та
інституціями. Учасники обговорили, як локальні історії, культурна географія та досвід громад
формують цілісний український простір і підсилюють стійкість суспільства в умовах війни.

Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури України Тетяна
Бережна акцентувала на ролі культури та спільних сенсів у зміцненні суспільства:

«Ідентичність формується через досвід і історії, які ми проживаємо щодня. Наше завдання
— зробити ці історії видимими, посилити їх у публічному просторі і дати їм масштаб через
український культурний продукт. Тому держава інвестує в українські історії, зокрема через
ініціативу “Тисячовесна“».

Форум відбувся в межах платформи IDEM — спільноти фахівців у сферах освіти, науки,
культури та публічного управління, яка працює над підходами до політики української
національної та громадянської ідентичності. У межах платформи функціонує тематична група,
що досліджує регіональні та громадянські виміри ідентичності та напрацьовує рішення для
публічної політики.

«Усвідомлення себе частиною нації зароджується з відчуття приналежності до свого
міста, громади, свого регіону. Саме цей локальний досвід стає фундаментом національної
ідентичності», — сказав Міністр молоді та спорту України Матвій Бідний.

Він також наголосив, що ідентичність формується через реальний досвід людей —
приналежність до міста, громади, регіону.

Окремий фокус програми — ініціатива «Сенси міст», яка працює з громадами через локальні
історії, культурні маршрути та переосмислення міського простору. Один із ключових кейсів
представив заступник міського голови Запоріжжя Сергій Білов — йшлося про поєднання
історичної спадщини, сучасного контексту та залучення громади до формування ідентичності
міста.

Учасники також презентували досвід громад Харківської, Чернігівської та Кіровоградської
областей. Серед практичних інструментів — відновлення локальних історій, створення
культурних точок тяжіння та розвиток середовищ, що поєднують території в єдиний смисловий
простір.

Форум організувало Міністерство молоді та спорту України у співпраці з Всеукраїнським
молодіжним центром, Національним заповідником «Києво-Печерська лавра» та Українською
академією лідерства.
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